



REPUBLIKA HRVATSKA REPUBLICA DI CROAZIA  
ISTARSKA ŽUPANIJA REGIONE ISTRIANA

GRAD ROVINJ-ROVIGNO  CITTA' DI ROVINJ-ROVIGNO  
Gradsko vijeće- Consiglio municipale

Klasa / Classe: 023-01/19-01/99  
Ur broj / Num.prot: 2171-01-01/1-19-3  
Rovinj-Rovigno, 23. srpnja 2019.

Temeljem odredbe članka 65. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18 i 5/18) Gradsko vijeće Grada Rovinja-Rovigno, na sjednici održanoj 23. srpnja 2019.godine, donijelo je sljedeći

## ZAKLJUČAK

### I.

Prihvća se Izvješće o radu Gradonačelnika i gradske uprave za razdoblje siječanj – lipanj 2019. godine.

### II.

Ovaj zaključak objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada Rovinja-Rovigno.

Predsjednik  
Gradskog vijeća

Valerio Drandić, v.r.

Temeljem odredbe članka 71. Statuta Grada Rovinja-Rovigno („Službeni glasnik“ Grada Rovinja-Rovigno br. 3/18 i 5/18), gradonačelnik Grada Rovinja-Rovigno podnosi Gradskom vijeću Grada Rovinja-Rovigno sljedeće

### **IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA I GRADSKE UPRAVE ZA RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2019. GODINE**

Izveštajno razdoblje siječanj – lipanj 2019. godine bilo je dinamično i po aktivnosti i po važnosti tematika koja su obrađivane

Niz sastanaka održano je poradi inicijative o potrebi ustrojavanja građevinskih inspekcija na lokalnim nivou kojima bi se učinkovitije i ažurnije suzbijao svaki oblik bespravne gradnje. U dva je navrata do mjeseca ožujka uspješno provedena akcija izlučivanja divljih svinja nastanjenih na priobalnom šumskom području, što je rezultiralo njihovom migracijom iz park šume Zlatni rt-Puna Corrente.

Aktualna je bila i problematika financiranja hitne medicinske pomoći i rada ambulanti rovinjskog Doma zdravlja, nabave vozila, te smještaja liječnika tijekom turističke sezone radi čega je održano više sastanaka sa ravnateljstvom Istarskih domova zdravlja kao i Zavoda za hitnu medicinu. Grad Rovinj-Rovigno će kao i ranijih godina, zajedno s Turističkom zajednicom sufinancirati cjelodnevno dežurstvo dodatnog tima hitne medicinske pomoći tijekom turističke sezone, a zajedno s Istarskom županijom dodatne standarde HMP tijekom cijele godine.

U travnju je s načelnikom općine Kanfanar potpisan Sporazum o sufinanciranju troškova izrade idejnog rješenja uređenja 21 km duge željezničke pruge Kanfanar-Rovinj koja će se obnoviti kao biciklističko-pješačka staza i time povezati obalu i unutrašnjost, a sve u sklopu Operativnog plana razvoja cikloturizma naše županije.

Inicijativa Savjeta mladih započeta 2018. godine na temu približavanja gradske uprave i gradskog vijeća mladima, uspješno je okončana krajem ožujka 2019. godine u prepunoj dvorani Gymnasium na „satu s gradonačelnikom“.

Kao i ranijih godina, u suradnji s građanima i gradskim komunalnim poduzećem organizirane su i uspješno provedene tradicionalna proljetna druženja i radne akcije čišćenja i uređenja naselja: Bolnica/Bolničko naselje, Cocalletto, Monfiorenzo i Gripole. Također, uspješno su provedene akcije čišćenja otoka Figarola i Sv. Ivan na Pučini u suradnji s Lovačkim društvom Rovinj i Javnom vatrogasnom postrojbom.

Prikladno su logistički, financijski i uz prisustvo čelnika Grada i Gradskog vijeća, obilježeni značajni datumi/manifestacije institucija, udruga i društava: Dan vatrogastva, Međunarodni dan Crvenog križa, Dan narcisa, Smotra vina Antonja, tradicionalne Seljanske maškare, 75. obljetnica osnutka talijanskog bataljuna Pino Budicin uz iznimno dobro prihvaćenu izložbu održanu u MMC-u, Dan oslobođenja Rovinja, proglašenje Sportaša godine, Šoljanovi dani, izložba Udruge umirovljenika povodom 8. ožujka, 12. izdanje Photodaya, Dan obrtničke komore Istarske županije koji je održan u Rovinju, tradicionalna proslava 1. svibnja u Park šumi Zlatni rt - Punta Corrente, 44. Susreti limenih glazbi Istre, manifestacija „Hoditi i zdravi biti“, 14. izdanje regate brodica s oglavnim jedrom, dok su svečanom akademijom obilježeni državni blagdani Dan antifašističke borbe i Dan državnosti. Uz vrlo uspješno 13. izdanje „Popolane“, kao i ranijih godina održana je sportska manifestacija međunarodnog karaktera „Snaga djece u pokretu“, a u mjesecu svibnju je održana Mini olimpijada dječjih vrtića i Mala vatrogasna olimpijada.

U izvještajnom razdoblju obavljeno je službeno putovanje u pobratimljeni grad Leonberg (Njemačka) – tradicionalno u mjesecu veljači radi prisustvovanja manifestaciji „Pferdemarkt“; službeno putovanje na Opću Skupštinu „The Douzelage“ – Udruge bratimljenih gradova Europske Unije koja je održana početkom svibnja u Finskoj te službeno putovanje u Salzburg radi uspostavljanja suradnje u domeni prosvjete, kulture i povijesno-urbanističke zaštite.

Svečani prijemi upriličeni su za vrhunске rovinjske sportaše poput Bojana Miškovića i Marka Opšivača iz Kickboxing kluba te Davida Pinezića iz SRD Meduza, a tradicionalno je početkom mjeseca lipnja upriličen prijem za dvjestotinjak osnovnoškolaca i srednjoškolaca koji su postigli uspjehe na županijskim i državnim natjecanjima znanja i kreativnosti.

U izvještajnom razdoblju održano je 130 radnih sastanaka s pročelnicima gradske uprave, ravnateljima gradskih poduzeća i ustanova, poduzetnicima, potencijalnim i postojećim investitorima. Održano je 12 radnih kolegija s pročelnicima gradske uprave. Gradonačelnik i dogradonačelnici primili su 90 građana koji su zatražili sastanak. Izdano je 23 priopćenja za medije, upućeno 25 poziva medijima, održano oko 35 gostovanja na lokalnim radio i TV postajama na temu aktualne problematike i projekata, kao i na temu programa i projekata iz domene gospodarskih i društvenih djelatnosti. U izvještajnom razdoblju pregledana su i od strane gradonačelnika ovjerena 563 akta, te su pripremljeni i prevedeni materijali za četiri sjednice Gradskog vijeća na kojoj je razmatrano 94 točaka dnevnoga reda.

Nakon provedenih izbora u svibnju, 19. lipnja održane su konstituirajuće sjednice Vijeća talijanske, srpske, bošnjačke i albanske nacionalne manjine te su izabrani predsjedavajući istih.

U izvještajnom razdoblju nastavilo se sa pružanjem tehničke podrške poduzetnicima, kroz Program potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Rovinja-Rovigno te implementacijom Programa poticanja razvoja poduzetništva u sklopu kojeg su u prvom polugodištu dodijeljene 16 potpore.

U rujnu 2018. Potpisani su Ugovori o poslovnoj suradnji o kreditiranju poduzetnika i obrtnika u Gradu Rovinj-Rovigno između Grada Rovinja-Rovigno, Privredne banke Zagreb (PBZ) i Istarske kreditne banke Umag (IKB).

Fond Programa iznosi 15 milijuna kuna, a njegova vrijednost je u povoljnijim kreditnim naknadama, povoljnijim kamatnim stopama ovisno o postotku gradske subvencije (1%-2%), te korištenje poticajne kamatne stope za programe europskih financijskih institucija: Europske investicijske banke i Europske banke za obnovu i razvoj. U prvom polugodištu, sukladno gore navedenom Programu, donijeta je jedna Odluka o subvencioniranju kamatne stope.

U tijeku su aktivnosti provedbe Projekta „Otpad odvoji pa održivo gospodari“, koji se financira iz Kohezijskog fonda Europske unije. Projekt je vrijedan 517.899,90 kn (85% su bespovratna sredstva - sufinanciranje) i trajati će do 13. prosinca ove godine. U sklopu projekta, s ciljem informiranja građana (i turista) o pravilnom gospodarenju otpadom, izrađeni su i objavljeni plakati, kako po gradu tako i po autobusnim stanicama, izrađeni su i podijeljeni letci, brošure, didaktički materijal za djecu, snimljene su i emitirane TV i radio emisije, nabavljen je promotivni materijal (vrećice, olovke i blokici), izveden je igrokaz „Gospodar otpada“ za djecu vrtićke dobi i organizirano je predstavljanje projekta javnosti povodom obilježavanja *Svjetskog dana zaštite okoliša*. Osim u Rovinju projekt se provodi i u susjednim općinama Žminj, Bale-Valle i Kanfanar.

U sklopu projekta „geolST3A“ u travnju je održana press-konferencija na lokaciji projekta tj. na području Kamenoloma Fantazija-Cava di Monfiorenzo. Tijekom prvog polugodišta započelo se sa pripremom dokumentacije za objavu prvih javnih poziva za dostavu ponuda odnosno za javnu nabavu – prve objave poziva se očekuju početkom srpnja.

I dalje aktivno sudjelujemo u projektu “LIFE Sec Adapt“ - Life Climate Adaptation for Sustainable Energy Communities Action Plans, koji završava sa 30. lipnja 2019.

Intenzivno se radilo na implementaciji poduzetničkog inkubatora i Coworking prostora. Trenutno Poduzetnički inkubator koriste četiri korisnika dok usluge Coworking prostora trenutno koriste osam korisnika (troje koriste prostor na godinu dana); od početka rada kroz Coworking prostor prošlo je 30 korisnika, među kojima i strani državljani.

U tijeku je implementacija nove norme ISO 9001:2015 u svim upravnim odjelima gradske uprave.

Tijekom prvog polugodišta održano je više sastanaka u sklopu aktivnosti LAGUR-a „Istarska batana“ i LAG-a Južna Istra. Predstavnici LAGUR-a u Rovinju su organizirali radionice za buduće korisnike u sklopu objavljenih natječajne iz Lokalne razvojne strategije u ribarstvu 2014. – 2020. FLAG-a „Istarska batana“.

S ciljem provođenja aktivnih mjera za pomoć pri zapošljavanju kod malih i srednjih poduzetnika u sektoru turizma i ugostiteljstva na području grada Rovinja-Rovigno, u veljači je potpisan Ugovor sa udrugom GASTRONOMADI.

U izvještajnom razdoblju redovito su se izvršavali propisani poslovi iz domene računovodstva i praćenja realizacije proračuna.

U odnosu na postavljene ciljeve i zadatke treba istaknuti da su svi projekti za gradnju gradskih objekata planirani za prvo polugodište 2019. godine izvedeni u roku, osim radova koji će se izvoditi na jesen radi turističke sezone ili realizacije potrebnih preduvjeta za početak provođenja aktivnosti, a to su:

- Izgradnja objekata gospodarenja otpadom,
- Nogostup i biciklistička staza Fažanska-Turnina 3. faza,
- Izgradnja prometnica Salteria 3. faza,
- Izgradnja parka za pse,
- Izgradnja i rekonstrukcija prometnice Lokva-Vidotto i
- Rekonstrukcija pristupne površine u ulici B. Pesel.

#### Otvoreni najznačajniji predmeti u djelu aktivnosti projekata do 30.6.2019.:

- Izvedbeni projekt nastavka uređenja dijela nogostupa sa križanjima u ulici F. Glavinića (od Ulice Coane do Ulice P. Besenghia) i
- Izrada tender dokumentacije za javnu nabavu izgradnje dijela nogostupa od križanja sa ulazom u naselju Gripole do spoja sa rotorom na Turnini, s pripadajućom javnom rasvjetom i oborinskom odvodnjom.

#### Otvoreni najznačajniji predmeti u djelu aktivnosti građenja do 30.6.2019.:

- Izvođenje radova na uređenju dječjeg igrališta Carducci,
- Izvođenje radova uređenja plaže i obalne šetnice Karla Luegera,
- Izvođenje radova na izgradnji prometnica Gripole-Spine 3. faza,
- Izvođenje radova na izgradnji pristupne ceste gradskom groblju s oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom i
- Izgradnja dijela Ulice S. Žiže u Rovinjskom Selu.

### Otvoreni najznačajniji predmeti u djelu aktivnosti visokogradnje do 30.6.2019.:

- Izvođenje radova na sanaciji dijela krova zgrade Osnovne škole Vladimira Nazora,
- Izvođenje radova na rekonstrukciji zgrade Gradskog sata 1. faza,
- Izgradnja područnog odjeljenja Rovinjsko Selo - predškolske ustanove dječjeg vrtića „Neven“ i
- Energetska obnova dječjeg vrtića DV-GI Neven Rovinj-Rovigno - PO Mondelaco.

Značajne realizirane aktivnosti u izvještajnom razdoblju su slijedeće:

- Izrada projektne dokumentacije: izvedbeni projekt s troškovnikom za rekonstrukciju, dogradnju i nadogradnju Multimedijalnog centra (MMC),
- Izrada hidrotehničkih elaborata i troškova za uređenje korita vodotoka Bazilika-Basilica uz cestu Rovinj-Valalta,
- Izrada glavnog projekta javne rasvjete u ulici Marco della Pietra s troškovnikom
- Izrada glavnog građevinskog projekta s troškovnikom za izgradnju prilaza građevnim česticama gospodarske zone Gripole-Spine,
- Izrada izvedbenog projekta s troškovnikom za radove investicijskog održavanja prometnih površina i oborinske odvodnje na dionici ul. V. Nazora do ul. M. Balote,
- Izrada prometnog elaborata za dio ulice S. Pauletića i prometnog elaborata za Šetalište Vijeća Europe,
- Izvođenje radova uređenja poslovnog prostora na adresi A. Ferri br. 9,
- Izvođenje radova popravka krova i uređenja pročelja zgrade Muzeja Hütterott u Park šumi Zlatni rt-Punta Corrente,
- Izvođenje radova na uređenju južne i zapadne fasade zgrade Osnovne škole Vladimira Nazora,
- Nabava i montaža stolica za kazalište Antonio Gandusio,
- Izvođenje radova ugradnje javne rasvjete nogostupa Škver,
- Radovi niveliranja (spuštanja/dizanja) šahtova i slivnika u ulici Concetta-Porton Biondi,
- Izvođenje radova dobave, ugradnje i montaže solarne LED rasvjete na različitim lokacijama Grada,
- Izvođenje radova na javnoj rasvjeti u ulici Viktora Cara Emina,
- Rekonstrukcija ulice Valpereri 1. faza radova,
- Izgradnja kružnog raskrižja ulice Dapiran - Istarska s oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom,
- Izvođenje radova popločenja Trga Crkve sv. Eufemije 1. faza radova,
- Izvođenje radova na izgradnji oborinske kanalizacije Bolničko naselje – Borik 3. faza radova,
- Rekonstrukcija i dogradnja Doma za starije i nemoćne osobe “Domenico Pergolis“ te
- Izvođenje radova na Šetalištu Vijeća Europe - rekonstrukcija pristupne prometnice zone Delfin.

U grupu predmeta koji spadaju u domenu prostornog planiranja odnosno dostave podataka iz prostorno planskih dokumenata o statusu nekretnina i lokacijskih informacija, izrade planova, davanja mišljenja, utvrđivanja uvjeta uređenja prostora, očitovanja o javnim površinama, u prvom je polugodištu 2019. godine zaprimljeno 367

predmeta od čega je riješeno 339 ili 92,37%. Ovom zbroju bi trebalo pribrojiti 77 predmeta iz prethodnih izvještajnih razdoblja od kojih su riješeni u ovom polugodištu 54, što bi onda značilo da je ukupno bilo na rješavanju 444 predmeta od čega je riješeno 393 predmeta ili 88,51%.

U ovom izvještajnom razdoblju sudjelovalo se u izradi i donošenju važnijih dokumenata, odnosno:

- 18. ožujka 2019. sklopljen je Ugovor o izradi Izvješća stanja u prostoru za razdoblje od 2013. do 2018. s URBING d.o.o., na temelju provedbe jednostavne nabave. U tijeku je izrada druge faze sukladno Ugovoru.
- 17. svibnja 2019. sklopljen je Ugovor o izradi Konzervatorske podloge za dio kulturno-povijesne cjeline Poluotok Rovinj - knjiga 1, sa Uredom ovlaštene arhitektice Klare Pustijanac, na temelju provedene jednostavne nabave. U tijeku su pripremni radovi za izradu dokumentacije.
- 18. lipnja 2019. je održana sjednica Gradskog vijeća na kojoj je donesena Odluka o donošenju III. izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana i Odluka o donošenju IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Rovinja-Rovigno, u jedinstvenom postupku.
- Ishođena je Lokacija dozvola na idejni projekt Uređenja Trga maršala Tita i okolnih trgova (Arhitektonski fakultet Zagreb, prof. Nenad Fabijanić, ovl. arh.), pravomoćna od 19. travnja 2019. godine. U tijeku je stručna rasprava u svrhu početka izrade glavnog projekta temeljem kojeg će se ishoditi građevinska dozvola za pojedinu fazu obuhvata zahvata, određenu Lokacijskom dozvolom.
- U tijeku je jednostavna nabava za izradu Urbanističke studije zone stambene namjene Štanga istok.

Odsjek za izdavanje akata u prvoj polovini godine od ukupno 2099 predmeta riješio je 607 ili 28,92% predmeta. Osim riješenih predmeta u postupku rješavanja i vođenja postupka, u ovom izvještajnom razdoblju je još cca 80 predmeta. Najveći broj riješenih predmeta svakako odnosi se na rješenja o izvedenom stanju pa je tako u ovom izvještajnom razdoblju riješeno ukupno 88 predmeta i te time ostvarili ukupnu riješenost od 77,40% (ukupno riješeno 2977 predmeta vezano uz ozakonjenje).

U izvještajnom razdoblju raspisano je pet (5) javnih natječaja za prodaju nekretnine u su/vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno te su provedeni i postupci prodaje neizgrađenog građevinskog zemljišta u svrhu kompletiranja građevinskih parcela sukladno važećim dokumentima prostornog uređenja.

Temeljem natječaja za osnivanje prava građenja te davanje u zakup nekretnine u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno na području Poduzetničke zone „Gripole-Spinè“, raspisanog krajem 2018. godine, početkom 2019. godine sklopljen je ugovor o osnivanju prava građenja na jednoj građevinskoj čestici radi izgradnje skladišta, veleprodaju i maloprodaju smrznutih prehrambenih proizvoda, a povodom istog takvog natječaja u svibnju 2019., izvršen je izbor najpovoljnijeg ponuditelja za osnivanje prava građenja.

U izvještajnom razdoblju otkupljeno je građevinsko zemljište na lokaciji Štanga kao potencijalna nova lokacija za gradnju POS-ovih stanova s obzirom na velik broj građana koji je iskazao interes za kupnju istih te je raspisan Drugi javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno. Predmet natječaja bile su 54 katastarske čestice. Nakon provedenih analiza, Komisija za provođenje natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Grada Rovinja-Rovigno, odabrala je najpovoljnije ponuditelje za 42 proizvodno tehničke cjeline odnosno sklopljena su 32

ugovora o zakupu za 53 katastarske čestice, ukupne površine 206.585,00 m<sup>2</sup> (odnosno 20,6585 ha), po ukupno postignutoj cijeni od 33.767,40 kuna. Nakon sklopljenih ugovora o zakupu, Komisija za uvođenje u posjed je tijekom mjeseca lipnja 2019. godine počela s uvođenjem zakupnika u posjed nekretnina.

U domeni predškolskog odgoja i školstva osim redovitog financiranja i praćenja ustanova kojima je Grad Rovinj-Rovigno osnivač, realizirano je niz programa i aktivnosti od kojih izdvajamo:

- Nabavljena je oprema za srednje škole iz sredstava proračuna Grada a radi unaprjeđivanja izvođenja nastave u rovinjskim srednjim školama
- U područnoj školi u Rovinjskom Selu nabavljena je nova oprema za učionicu (klupe i stolice);
- Prostor područnog objekta dječjeg vrtića Mondelaco je u potpunosti uređen (lakirani su parketi, oličen je prostor) te je nabavljen novi namještaj i didaktički materijal za sve tri odgojne skupine;
- Grad Rovinj-Rovigno kao osnivač triju osnovnih škola uključio se u drugu fazu provedbe projekta „E-škole“;
- Održan je tradicionalni Dječji karneval, obilježen je Dan ružičastih majica, održana je peta Vatrogasna olimpijada pod motom „Ti vatru ne pali jer si jako mali“, održana je 17. Olimpijada dječjih vrtića pod motom „I ja ću biti olimpijac“;
- Sufinanciran je Godišnjak maturanata srednjih škola;
- Za 20 učenika osnovnih škola sufinancirano je sudjelovanje u radu Škole stvaralaštva „Novigradsko proljeće“;
- Sufinancirano je sudjelovanje srednjih škola na Međunarodnim igrama Europskih srednjih škola;
- Nastavljena je provedba projekta „Školska shema“ putem kojeg je svim učenicima osnovnih škola osiguran jedan voćni obrok tjedno, a učenicima mlađih razreda i jedan mliječni obrok.

U osnovnim školama angažirano je ukupno 9 asistenata u nastavi iz projekta „Inkluzivne škole 5+“ koji se financira iz sredstava Europskog socijalnog fonda i sredstava proračuna Grada Rovinja-Rovigno. Osim toga, iz proračunskih sredstava se financira i rad dvoje asistenata za potrebite učenike koji pohađaju osnovne škole na području Grada, a koji nisu zadovoljili uvjete u spomenutom projektu.

Financirane su potpore učenicima i studentima i to za 154 studenata i 15 učenika. Visina stipendija iznosi 600,00 kuna mjesečno za učenike, te 1.000,00 kuna za studente. Odnosno 720,00 kn mjesečno za učenike i 1.200,00 kn mjesečno za studente ukoliko ostvaruju viši prosjek ocjena u skladu sa Odlukom.

Dana 17. lipnja započeo je program „Dječja ljetna kolonija“ koji će trajati do 18. kolovoza. Program je namijenjen djeci osnovnih škola, a u organizaciju je uključeno 7 udruga koje djeluju na području Grada Rovinja.

Osim redovitog praćenja rada Sportske zajednice putem koje se financiraju sportske udruge te trgovačkog društva Valbruna sport koje upravlja sportskim objektima, ističemo slijedeće aktivnosti:

- u veljači je održana manifestacija odabira sportaša godine za 2018. godinu, kojom su prilikom nagrađeni najuspješniji sportaši i sportski djelatnici;
- od 16. do 20. travnja održan je međunarodni turnir pod nazivom „Snaga djece u pokretu“ na kojem je sudjelovalo više od stotinu sportskih ekipa iz pet europskih država, sa preko 2000 natjecatelja;
- ovogodišnja sportsko-humanitarna manifestacija „Popolana“ održana je od 26. do 28. travnja, te je tradicionalno okupila preko 1800 sudionika. Pod motom

„1+1 milijuni koraka“, zahvaljujući brojnim volonterima koji su se uključili u akciju, prikupljena su sredstva za potrebe Društva osoba sa invaliditetom.

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavilo se sa redovnom implementacijom socijalnog programa i programa iz djelokruga zdravstva, kao i programa iz djelokruga vatrogastva, civilne zaštite i potpore civilnog društva. U sklopu tih programa potrebno je istaknuti redovno provođenje preventivnih mamografskih pregleda za žene starije od 40 godina, programe suzbijanja zlorabe opojnih droga putem edukacijama u školama te manifestacija “Hoditi i zdravi biti“.

Temeljem ugovora sa Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije redovito se provodio plan zdravstvenih mjera u predškolskim i školskim ustanovama, te je organizirano Savjetovalište za prehranu koje djeluje u prostorima Higijensko epidemiološke službe.

Društvu osoba sa invaliditetom našega grada osigurana su sredstva za obnovu namještaja u sjedištu udruge kako bi prostor bio što ugodniji i funkcionalniji za održavanje raznih aktivnosti, a posebice zbog organiziranog poludnevnog boravka za mlađe članove udruge.

Zaključno, prvo polugodište 2019. godine možemo ocijeniti kao uspješno u društvenom, socijalnom i institucionalnom smislu. Zadržani su postignuti standardi te je realizirana većina planiranih projekata.

Klasa / Classe: 023-01/19-01/99  
Ur broj / Num.prot: 2171-01-02/1-19-3  
Rovinj-Rovigno, 5. srpnja 2019.

Gradonačelnik  
dr.sc Marko Paliaga, dipl.oec.